Nombre:

Curso:

Preguntas de respuesta Unica.
Aciertos +1 ; Fallos -1 ; No contestadas 0.

1) El programa siguiente da como resultado:

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>

int main()

{

int a=4,b=3, mayor;

while ( (a<4) || (b<l00) )
{
if (a>b){ mayor = a; }
else { mayor = b;
a=a+mayor;
b=b*mayor;
I

printf("$d %d",a,b):;

printf("\n");

return 0;

I

a. 43

b. 20 144

C. 812

d. No compila, tiene errores.




2) El programa siguiente da como resultado:

H=

*¥include <stdio.h>

H=

Finclude <stdlib.h>
int maini)

int x,vy,z,cont;

x=;

yv=1;

printf ("0 1 ");

for (cont=l;cont<=10;cont=cont+l)

Z=X+V;
printf("sd ", z);
X=V;

V=2Z;

}

printf ("\n") ;

system ("pause”) ;

return U;

'}

a. 01123591421345589
b. 01123581321345589
C. 01123571522 345689
d. No compila, tiene errores.




3) El programa siguiente da como resultado:

IE

¥include <stdio.h>

1=

include <stdlib.h>

int main/()

int v1i[&e] = {0, 2, 4, r 35 S5}s
int v2[e] = {11, 2Z, 33, 4, 55, 6E};
int = = 1;
for(x=0; x < &6; xt+)
printf("%d4d , ", v2[vl[x]]l):;
}
return 0 ;
}
a. 11,22 ,33,44,55, 66,
b. 11,33,55,22,44, 66,
C. 66,44 ,22,55,33, 11,
d. Ninguna de las anteriores




4) El resultado si introducimos el numero 23 es:

$#include <stdio.h>
$#include <stdlib.h>
#include <locale.h>

int main/()

setlocale (LC ALL, "spanish"):

system("chcp 1252 >> nul");

int num ;

printf( "Introduce un niamero:\n") ;
fflush(stdin); scanf ("%d", &num); fflush(stdin):
while (num>0)

=]

= (hum 5 2 == 0) { num=num-Z2 ; }
else { printf("sd ",num) ; }
num=num-1 ;
}
return (;

}

23211713951
2218141062
20161284

Ninguna de las anteriores

alo o




5) El programa siguiente calcula la media aritmética de los nimeros introducidos
por teclado. La sintaxis es correcta, pero las lineas estan al azar. Reescribe el
programa reordenando las lineas. (2 Puntos)

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
#include <locale.h>

int main()

setlocale (LC_ALL, "spanish"):
system("gchep 1252 >> pul™):

char seguir;

printf( "\n\nDesea introducir otro numerq (s/n)2: " );
acumulador = 0;
do

printf( "Introduzca wn DUMeIQ enkere: " )i

fflush( stdin ) ; scanf( "%d", &numero ); fflush( stdin ) ;
acumilador=acumulador + numero;
} while ( seguir != )i

printf({ "Ha introducide %d numerc(s)."™, contador );
int acumulador, contador, numero;

fflush( stdin ); scanf( "%c", &seguir ); fflush( stdin );
contador=contador + 1;

printf({ "\nLa gsuyma =5 %d", acumulador );

contador = 0;

printf( "La media gritmetica es %f", (float)acumulador/contador);
return 0;

}

6) Resuelve x=tan(x) en el intervalo abierto ( pi/2 , 3pi/2) con precision de 5
decimales (pre=0,00001) en el valor de x . (pi=3,141592) .

Méaximo 30 lineas. (2 puntos). y=x-tan(x)
Funcion f(x)=x-tan(x) ; x-tan(x)=0; 10
2

f(pi/2+)=+infinito. ; L
f(3pi/2-)=-infinito. 4
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